

1 сентября в нашем техникуме прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню знаний.

В этот особенный день студенты и преподаватели собрались вместе, чтобы отметить начало нового учебного года. Праздник прошёл в дружелюбной и торжественной обстановке.

Сегодня 65 первокурсников впервые переступили порог нашего техникума как её полноправные хозяева - студенты.

Директор техникума Наталия Александровна Пыхтеева поздравила всех обучающихся, учителей и родителей с началом нового учебного года.

Так же студентов и преподавателей поздравил глава Зуевского района Андрей Николаевич Родыгин, пожелав новых открытий!

Советник директора по воспитанию Татьяна Владимировна Бронникова со студентами выпускниками, для первых курсов подарили самолётик Навигатор с напутствием и наилучшими пожеланиями!

С Днём знаний, в добрый путь!



